

Τον Απρίλιο στο Αμμάν η Τριμερής Κύπρου - Ελλάδας - Ιορδανίας

Στα μέσα Απριλίου αναμένεται να πραγματοποιηθεί η τριμερής Σύνοδος Κορυφής μεταξύ Κύπρου, Ελλάδας και Ιορδανίας, ενώ και οι συνεννοήσεις για άλλες τριμερείς ή οχταμερείς 3+1 βρίσκονται στα τελικά στάδια. Όπως πληροφορείται το κυπριακό πρακτορείο ειδήσεων, από έγκυρες πηγές η επόμενη τριμερής θα πραγματοποιηθεί στο Αμμάν, της Ιορδανίας στα μέσα Απριλίου σε επίπεδο αρχηγών κυβερνήσεων.

Σε ότι αφορά τις προσπάθειες για την επόμενη Σύνοδο Κύπρου - Ελλάδας - Αιγύπτου, σε οχτα-



μερής 3+1, με την συμμετοχή της Γαλλίας, οι ίδιες πηγές αναφέρουν ότι βρίσκονται σε εξέλιξη διευθετήσεις για την πραγματοποίησή της.

Να σημειωθεί ότι ο Υπουργός Εξωτερικών Νίκος Χριστοδουλίδης είχε δηλώσει κατά την πρόσφατη επίσκεψη του Έλληνα Υπουργού Εξωτερικών, Γιώργου Κατρούγκαλου στη Λευκωσία, ότι οι προσπάθειες μέσω

της διπλωματικής οδού για να καθοριστεί συγκεκριμένη ημερομηνία τριμερούς συνάντησης των Υπουργών Εξωτερικών Κύπρου, Ελλάδας, Αιγύπτου με την συμμετοχή και της Γαλλίας βρίσκονται στο τελικό στάδιο. Είχε πει ακόμη πως ένας στόχος για το αμέσως επόμενο διάστημα είναι να γίνουν και οι πρώτες τριμερείς με χώρες του Κόλπου ενώ είχε σημειώσει

πως υπάρχει ενδιαφέρον για κάτι τέτοιο. Εξάλλου, οι πληροφορίες του ΚΥΠΕ αναφέρουν ότι με τη Γαλλία γίνονται συνεννοήσεις προκειμένου στο επόμενο διάστημα να οριστικοποιηθούν σε επίπεδο ηγετών και κάποιες συμφωνίες. Υπενθυμίζεται ότι σύμφωνα με τον Υπουργό Εξωτερικών το επόμενο διάστημα έχουν καθοριστεί Τριμερείς Συναντήσεις με Λίβανο και Αρμενία σε επίπεδο ΥΠΕΞ. Στο μεταξύ, συνεννοήσεις γίνονται, όπως ανέφεραν οι ίδιες αρμόδιες πηγές στο ΚΥΠΕ, για την πραγματοποίηση τριμερούς Συνόδου και με την Παλαιστίνη.

ΚΕ για παραίτηση Αρέστη: «Ο καθένας είναι ελεύθερος να κάνει τις επιλογές του»

Ερωτηθείς για την παραίτηση του κ. Γιώργου Αρέστη από την Πειθαρχική Επιτροπή της Αρχής Δημόσιας Εποπτείας του Ελεγκτικού Επαγγέλματος, εξαιτίας δηλώσεων από πλευράς του Προέδρου της Δημοκρατίας και του Υπουργού Οικονομικών για τα πορίσματα της Ερευνητικής Επιτροπής για τον Συνεργαισμό, ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος, Προδρομος Προδρόμου, απάντησε πως ο καθένας είναι ελεύθερος να κάνει τις επιλογές του.

Μετά την παρέλαση για την 25η Μαρτίου, ο Εκπρόσωπος σε δηλώσεις του σε δημοσιογράφους, ερωτηθείς για το θέμα που δημοσίευσε η εφημερίδα «Φιλελεύθερος», είπε ότι «έχουμε δει την αιτιολογία που προβάλλει ο κ. Αρέστη η οποία δεν είναι ακριβώς αυτό που με ρωτάτε, εν πάση περιπτώσει ο καθένας είναι ελεύθερος φυσικά να κάνει τις επιλογές του. Η Κυβέρνηση είχε κάνει εκείνη την επιλογή, ο κ. Αρέστη παραιτείται, θα πρέπει να αντικατασταθεί».

Σε παρατήρηση δημοσιογράφου ότι ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας είχε αναφερθεί σε αντιφατικά συμπεράσματα της Επιτροπής, ο Εκπρόσωπος είπε «ακριβώς, η έκθεση της Ερευνητικής Επιτροπής έχει συζητηθεί εκτενώς, έχετε ακούσει τις απόψεις του Προέδρου, δεν υπάρχει λόγος να τα επαναλάβουμε».

Λονδίνο: Ε/κ παρασύρθηκε από όχημα και έχασε τη ζωή του



Τραγικό θάνατο βρήκε το Σάββατο ένας 80χρονος Ελληνοκύπριος στο Λονδίνο, που διαμένει μόνιμα στη Βρετανία. Σύμφωνα με την τοπική εφημερίδα Παροικιακή, ο άτυχος Ντίνος Ιωαννίδης με καταγωγή από τη Λεμεσό, μετέβαινε το πρωί του Σαββάτου σε κέντρο της κυπριακής

κοινότητας στο Wood Green. Μόλις κατέβηκε από το λεωφορείο διερχόμενο αυτοκίνητο τον χτύπησε. Στη σκηνή έφτασε αμέσως ασθενοφόρο για να μεταφέρει τον 80χρονο στο νοσοκομείο. Δυστυχώς όμως άφησε την τελευταία του πνοή μέσα στο ασθενοφόρο.

LOXANDRA
Ελληνική Πολίτικη Κουζίνα
Greek cuisine

Η Λωξάντρα το παραδοσιακό εστιατόριο μέσα στον λίγο καιρό που λειτουργεί, έχει γίνει το σημείο αναφοράς για τους γλεντζέδες του Σύνδνεϋ και για εκείνους που αρέσκονται στις πικάντικες γεύσεις.

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος και ο Χριστόφορος Σκεντερίδης είναι η εγγύηση για την εκλεκτή παραδοσιακή ελληνική μουσική. Παρουσιάζουν κάθε Σάββατο ένα ποικίλο μουσικό πρόγραμμα που ενθουσιάζει και όσους γεύονται τα εκλεκτά εδέσματα, αλλά και όσους λικνίζονται στην πίστα στους ρυθμούς της μουσικής. Κανένα Σάββατο μέχρι τώρα δεν έχει μείνει καρέκλα άδεια. Γιαντό κλείστε έγκαιρα τις θέσεις σας!

Θα ενθουσιαστείτε!

244 Rocky Point Rd Ramsgate.

Για κρατήσεις τηλεφωνείστε: 9529 5566.

ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** κιλοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πηδόν γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:
www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθιά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος